
東海地区大学に対する

アクティブラーニング・情報システム・

図書・生協に関する

システム導入状況調査

結 果 集 計 表
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◆調査概要

株式会社マーケティングウェアの自主企画として､大学における教育改革が進む中、システムやICT機器を
どのように活用しているのか実態を把握するために調査を実施した。

１．調査方法 ： 電話調査

２．調査地域 ： 東海地区の大学教務事務部門､ネットワーク部門、
スマートエネルギー部門、図書館部門

３．調査時期 ： 2014年 5月12日（月）　～　2014年 5月26日（月）

４．調査対象件数 ： 79大学

５．対象大学抽出方法 ： 東海地区の全大学より79大学をランダム抽出
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教務事務部門
Ⅰ.大学情報システム基本情報について

～大学情報システム基本情報アンケートに回答・一部回答した101件について～
Ｑ１ＳＱ１．教育・事務系情報システム統合管理状況

調査区分

結果

合計
教育・事務
系統合管
理を実施

わかれて
いる

不明

全体 101 44 41 16

100.0% 43.6% 40.6% 15.8%

教育・事務系統合管理を実施わかれて いる 不明 0.0% 0.0% 0.0%

全体 43.6% 40.6% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=101
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教務事務部門
Ⅰ.大学情報システム基本情報について

～大学情報システム基本情報アンケートに回答・一部回答した101件について～
Ｑ２．情報システム部門における管理範囲

調査区分

結果
合計 回答計

教務事務
ｼｽﾃﾑ

ﾈｯﾄﾜｰｸ
 PC教室

管理
学習支援

ｼｽﾃﾑ
ｱｳﾄｿｰｼﾝ

ｸﾞ決定
ｸﾗｳﾄﾞ採用

 研 究 用 ｼ
ｽﾃﾑ

図書管理
ｼｽﾃﾑ

不明

全体 101 468 80 79 77 75 49 49 38 12 9

100.0% 79.2% 78.2% 76.2% 74.3% 48.5% 48.5% 37.6% 11.9% 8.9%

教務事務 ｼｽﾃﾑ学習支援 ｼｽﾃﾑ PC教室 管理 ﾈｯﾄﾜｰｸ  研 究 用 ｼｽﾃﾑｱｳﾄｿｰｼﾝｸﾞ決定ｸﾗｳﾄﾞ採用 図書管理 ｼｽﾃﾑ不明 0.0% 0.0%
全体 79.2% 74.3% 76.2% 78.2% 37.6% 48.5% 48.5% 11.9% 8.9% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

79.2% 78.2% 76.2% 74.3%

48.5% 48.5%

37.6%

11.9%
8.9%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

N＝101
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教務事務部門
Ⅰ.大学情報システム基本情報について

～大学情報システム基本情報アンケートに回答・一部回答した101件について～
Ｑ３．学生の統一ＩＤ保有状況

調査区分

結果

合計
入学前から
卒業までの
統一IDあり

入学後
からの統一

IDあり

期間ごとの
統一IDあり

統一IDなし 不明

全体 101 71 15 1 2 12

100.0% 70.3% 14.9% 1.0% 2.0% 11.9%

入学前から卒業までの統一IDあり入学後 からの統一 IDあり期間ごとの 統一IDあり統一IDなし 不明 0.0%

全体 70.3% 14.9% 1.0% 2.0% 11.9% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=101
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教務事務部門
Ⅰ.大学情報システム基本情報について

～大学情報システム基本情報アンケートに回答・一部回答した101件について～
Ｑ４．機器・システム導入時の決定ポイント

調査区分

結果
合計 回答計 価格 機能 ｻﾎﾟｰﾄ体制 導入実績 将来性

学内他ｼｽﾃ
ﾑとの連携

その他 特になし 不明

全体 101 254 61 44 37 31 23 28 3 1 26

100.0% 60.4% 43.6% 36.6% 30.7% 22.8% 27.7% 3.0% 1.0% 25.7%

価格 機能 ｻﾎﾟｰﾄ体制 導入実績 将来性 学内他ｼｽﾃﾑとの連携その他 特になし
全体 60.4% 43.6% 36.6% 30.7% 22.8% 27.7% 3.0% 1.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60.4%

43.6%

36.6%

30.7%

22.8%

27.7%

3.0%
1.0%

25.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

N＝101
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教務事務部門
Ⅰ.大学情報システム基本情報について

～大学情報システム基本情報アンケートに回答・一部回答した101件について～
Ｑ５．データセンター活用の有無

調査区分

結果

合計 活用 未活用 不明

全体 101 29 55 17

100.0% 28.7% 54.5% 16.8%

活用 未活用 不明 0.0% 0.0% 0.0%

全体 28.7% 54.5% 16.8% 0.0% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=101
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教務事務部門
Ⅰ.大学情報システム基本情報について

～大学情報システム基本情報アンケートに回答・一部回答した101件について～
Ｑ６．大学独自のウイルス対策

調査区分

結果

合計 実施 未活用 不明

全体 101 71 19 11

100.0% 70.3% 18.8% 10.9%

実施 未活用 不明 0.0% 0.0% 0.0%

全体 70.3% 18.8% 10.9% 0.0% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=101
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教務事務部門
Ⅰ.大学情報システム基本情報について

～大学情報システム基本情報アンケートに回答・一部回答した101件について～
Ｑ７．学生のＰＣ持ち込み許可

調査区分

結果

合計 許可 非許可 不明

全体 101 84 6 11

100.0% 83.2% 5.9% 10.9%

許可 非許可 不明 0.0% 0.0% 0.0%

全体 83.2% 5.9% 10.9% 0.0% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=101
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教務事務部門
Ⅰ.大学情報システム基本情報について

～大学情報システム基本情報アンケートに回答・一部回答した101件について～
Ｑ８．機器・システム導入時の決定ポイント

調査区分

結果
合計 回答計

見積合わ
せ

提案ｺﾝﾍﾟ 入札 随時契約 不明

全体 101 140 56 28 25 10 21

100.0% 55.4% 27.7% 24.8% 9.9% 20.8%

入札 見積合わせ 提案ｺﾝﾍﾟ 随時契約 不明 0.0% 0.0% 0.0%
全体 24.8% 55.4% 27.7% 9.9% 20.8% 0.0% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

55.4%

27.7%
24.8%

9.9%

20.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

見積合わせ 提案ｺﾝﾍﾟ 入札 随時契約 不明

N＝101
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教務事務部門
Ⅰ.大学情報システム基本情報について

～大学情報システム基本情報アンケートに回答・一部回答した101件について～
Ｑ９．ＭＯＯＣｓ取組み状況

調査区分

結果

合計
JMOOC

参加・参加
予定

検討中 予定なし 不明

全体 101 1 12 57 31

100.0% 1.0% 11.9% 56.4% 30.7%

JMOOC 参加・参加予定検討中 予定なし 不明 0.0% 0.0%

全体 1.0% 11.9% 56.4% 30.7% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=101
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教務事務部門
Ⅱ．教務事務システム（学務情報システム）について

～教務事務システム(学務情報システム）を導入している94件について～
Ｑ１０．教務システムベンダー

調査区分

結果
合計 回答計 Ａ社 Ｂ社 Ｃ社 Ｄ社 Ｅ社 その他 未導入 不明

全体 94 124 3 3 7 22 5 25 28 31

100.0% 3.2% 3.2% 7.4% 23.4% 5.3% 26.6% 29.8% 33.0%

Ａ社 Ｂ社 Ｃ社 Ｄ社 Ｅ社 その他 未導入 不明
全体 3.2% 3.2% 7.4% 23.4% 5.3% 26.6% 29.8% 33.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3.2% 3.2%

7.4%

23.4%

5.3%

26.6%

29.8%

33.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

Ａ社 Ｂ社 Ｃ社 Ｄ社 Ｅ社 その他 未導入 不明

N＝94
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教務事務部門
Ⅱ．教務事務システム（学務情報システム）について

～教務事務システム(学務情報システム）を導入している94件について～
Ｑ１１ＳＱ１．教務システム導入時期

調査区分

結果

合計
 2000年

以前
2001年～
2005年

2006年～
2010年

 2011年
以降

不明

全体 94 11 20 27 16 20

100.0% 11.7% 21.3% 28.7% 17.0% 21.3%

 2000年  以前 2001年～2005年2006年～2010年 2011年  以降 不明 0.0%

全体 11.7% 21.3% 28.7% 17.0% 21.3% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11.7%

21.3%

28.7%

17.0%

21.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

2000年 以前

2001年～2005年

2006年～2010年

2011年 以降

不明

N＝94
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教務事務部門
Ⅱ．教務事務システム（学務情報システム）について

～教務事務システム(学務情報システム）を導入している94件について～
Ｑ１１ＳＱ２－１．教務システム機能１

調査区分

結果
合計 回答計 履修 成績 学籍 ｶﾘｷｭﾗﾑ 時間割 判定処理 入試ｼｽﾃﾑ 進路支援

全体 94 636 92 90 90 86 83 83 53 59

100.0% 97.9% 95.7% 95.7% 91.5% 88.3% 88.3% 56.4% 62.8%

学籍 ｶﾘｷｭﾗﾑ 時間割 履修 成績 判定処理 入試ｼｽﾃﾑ 進路支援
全体 95.7% 91.5% 88.3% 97.9% 95.7% 88.3% 56.4% 62.8%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

97.9% 95.7% 95.7%
91.5%

88.3% 88.3%

56.4%
62.8%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

履修 成績 学籍 ｶﾘｷｭﾗﾑ 時間割 判定処理 入試ｼｽﾃﾑ 進路支援

N＝94
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教務事務部門
Ⅱ．教務事務システム（学務情報システム）について

～教務事務システム(学務情報システム）を導入している94件について～
Ｑ１１ＳＱ２－２．教務システム機能２

調査区分

結果
合計 回答計 ｼﾗﾊﾞｽ ﾎﾟｰﾀﾙ 健康・課外 学納金 奨学金

 留 学 生
管理

 入 学 前
管理

 同 窓 会
管理

全体 94 420 79 70 60 55 50 46 30 30

100.0% 84.0% 74.5% 63.8% 58.5% 53.2% 48.9% 31.9% 31.9%

学納金 奨学金 健康・課外 ﾎﾟｰﾀﾙ  入 学 前 管理  留 学 生 管理  同 窓 会 管理 ｼﾗﾊﾞｽ
全体 58.5% 53.2% 63.8% 74.5% 31.9% 48.9% 31.9% 84.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

84.0%

74.5%

63.8%
58.5%

53.2%
48.9%

31.9% 31.9%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

ｼﾗﾊﾞｽ ﾎﾟｰﾀﾙ 健康・課外 学納金 奨学金 留 学 生 管理 入 学 前 管理 同 窓 会 管理

N＝94

－　15　－



教務事務部門
Ⅱ．教務事務システム（学務情報システム）について

～教務事務システム(学務情報システム）を導入している94件について～
Ｑ１１ＳＱ２－３．教務システム機能３

調査区分

結果
合計 回答計

 時間割/
休講・補講

 証 明 書
発行

出席管理
ﾎﾟｰﾄﾌｫﾘｵ/
学生ｶﾙﾃ

施設管理 ｱﾝｹｰﾄ
ｽﾏｰﾄﾃﾞﾊﾞｲ

ｽ対応
不明

全体 94 420 84 82 58 54 53 54 34 1

100.0% 89.4% 87.2% 61.7% 57.4% 56.4% 57.4% 36.2% 1.1%

 時間割/ 休講・補講 証 明 書 発行 ﾎﾟｰﾄﾌｫﾘｵ/学生ｶﾙﾃ出席管理 施設管理 ｱﾝｹｰﾄ ｽﾏｰﾄﾃﾞﾊﾞｲｽ対応不明
全体 89.4% 87.2% 57.4% 61.7% 56.4% 57.4% 36.2% 1.1%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

89.4% 87.2%

61.7%
57.4% 56.4% 57.4%

36.2%

1.1%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

N＝94
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教務事務部門
Ⅱ．教務事務システム（学務情報システム）について

～教務事務システム(学務情報システム）を導入している94件について～
Ｑ１２．教務システム選択ポイント

調査区分

結果
合計 回答計 価格 機能 ｻﾎﾟｰﾄ体制 導入実績

学内他ｼｽﾃ
ﾑとの連携

将来性 その他 特になし 不明

全体 94 227 50 50 32 28 23 21 2 3 18

100.0% 53.2% 53.2% 34.0% 29.8% 24.5% 22.3% 2.1% 3.2% 19.1%

価格 機能 ｻﾎﾟｰﾄ体制 導入実績 将来性 学内他ｼｽﾃﾑとの連携その他 特になし 不明 0.0% 0.0%
全体 53.2% 53.2% 34.0% 29.8% 22.3% 24.5% 2.1% 3.2% 19.1% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

53.2% 53.2%

34.0%

29.8%

24.5%
22.3%

2.1% 3.2%

19.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

N＝94
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教務事務部門
Ⅱ．教務事務システム（学務情報システム）について

～教務事務システム(学務情報システム）を導入している94件について～
Ｑ１３．教務システム満足度

調査区分

結果

合計 大変満足 満足 普通 やや不満 大変不満

全体 94 2 28 52 11 1

100.0% 2.1% 29.8% 55.3% 11.7% 1.1%

大変満足 満足 普通 やや不満 大変不満 0.0%

全体 2.1% 29.8% 55.3% 11.7% 1.1% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=94
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教務事務部門
Ⅱ．教務事務システム（学務情報システム）について

～教務事務システム(学務情報システム）を導入している94件について～
Ｑ１４．教務システムアウトソーシング実施状況

調査区分

結果
合計 回答計 外注・委託 常駐SE なし 不明

全体 94 99 14 23 57 5

100.0% 14.9% 24.5% 60.6% 5.3%

外注・委託 常駐SE なし 不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 14.9% 24.5% 60.6% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14.9%

24.5%

60.6%

5.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

外注・委託 常駐SE なし 不明

N＝94
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教務事務部門
Ⅱ．教務事務システム（学務情報システム）について

～教務事務システム(学務情報システム）を導入している94件について～
Ｑ１５．教務システムクラウド利用の有無

調査区分

結果

合計
利用して

いる
計画あり 検討中 計画なし 不明

全体 94 9 1 5 68 11

100.0% 9.6% 1.1% 5.3% 72.3% 11.7%

利用して いる 計画あり 検討中 計画なし 不明 0.0%

全体 9.6% 1.1% 5.3% 72.3% 11.7% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=94
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教務事務部門
Ⅱ．教務事務システム（学務情報システム）について

～教務事務システム(学務情報システム）を導入している94件について～
Ｑ１６．教務システム導入・更新計画の有無

調査区分

結果

合計
導入・
更新中

計画あり 検討中 計画なし 不明

全体 94 5 13 10 59 7

100.0% 5.3% 13.8% 10.6% 62.8% 7.4%

導入・ 更新中 計画あり 検討中 計画なし 不明 0.0%

全体 5.3% 13.8% 10.6% 62.8% 7.4% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=94
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教務事務部門
Ⅲ．授業支援システム（eLearningシステム）について

～授業支援システム（eLearningシステム）を導入している88件について～
Ｑ１７．eLearningシステム導入ベンダー

調査区分

結果
合計 回答計 Ａ社 Ｂ社 Ｃ社 Ｄ社 オリジナル その他 未導入 不明

全体 88 90 1 5 6 3 9 12 29 25

100.0% 1.1% 5.7% 6.8% 3.4% 10.2% 13.6% 33.0% 28.4%

Ａ社 Ｂ社 Ｃ社 Ｄ社 オリジナル その他 未導入 不明 0.0% 0.0% 0.0%
全体 1.1% 5.7% 6.8% 3.4% 10.2% 13.6% 33.0% 28.4% 0.0% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1.1%

5.7%
6.8%

3.4%

10.2%

13.6%

33.0%

28.4%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

Ａ社 Ｂ社 Ｃ社 Ｄ社 オリジナル その他 未導入 不明

N＝88
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教務事務部門
Ⅲ．授業支援システム（eLearningシステム）について

～授業支援システム（eLearningシステム）を導入している88件について～
Ｑ１７ＳＱ１．eLearningシステム導入時期

調査区分

結果

合計
 2000年

以前
2001年～
2005年

2006年～
2010年

 2011年
以降

不明 未導入

全体 88 3 14 21 9 12 29

100.0% 3.4% 15.9% 23.9% 10.2% 13.6% 33.0%

 2000年  以前 2001年～2005年2006年～2010年 2011年  以降 不明 未導入

全体 3.4% 15.9% 23.9% 10.2% 13.6% 33.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3.4%

15.9%

23.9%

10.2%

13.6%

33.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

2000年 以前

2001年～2005年

2006年～2010年

2011年 以降

不明

未導入

N＝88
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教務事務部門
Ⅲ．授業支援システム（eLearningシステム）について

～授業支援システム（eLearningシステム）を導入している88件について～
Ｑ１７ＳＱ２．eLearningシステム活用内容

調査区分

結果
合計 回答計 言語教育 各学科毎

情報ｾｷｭﾘ
ﾃｨ教育

ﾘﾒﾃﾞｨｱﾙ
教育

ｷｬﾘｱ教育
学生とのｺ
ﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ

その他 未導入 不明

全体 88 153 31 20 19 14 14 11 14 29 1

100.0% 35.2% 22.7% 21.6% 15.9% 15.9% 12.5% 15.9% 33.0% 1.1%

言語教育 情報ｾｷｭﾘﾃｨ教育各学科毎 ﾘﾒﾃﾞｨｱﾙ 教育 ｷｬﾘｱ教育 学生とのｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝその他 未導入 不明 0.0% 0.0%
全体 35.2% 21.6% 22.7% 15.9% 15.9% 12.5% 15.9% 33.0% 1.1% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

35.2%

22.7%
21.6%

15.9% 15.9%

12.5%

15.9%

33.0%

1.1%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

N＝88
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教務事務部門
Ⅲ．授業支援システム（eLearningシステム）について

～授業支援システム（eLearningシステム）を導入している88件について～
Ｑ１８．eLearningシステム選定ポイント

調査区分

結果
合計 回答計 機能 価格 導入実績

学内他ｼｽﾃ
ﾑとの連携

ｻﾎﾟｰﾄ体制 将来性 その他 特になし 不明

全体 88 138 26 25 13 10 9 6 5 26 18

100.0% 29.5% 28.4% 14.8% 11.4% 10.2% 6.8% 5.7% 29.5% 20.5%

価格 機能 ｻﾎﾟｰﾄ体制 導入実績 将来性 学内他ｼｽﾃﾑとの連携その他 特になし 不明 0.0% 0.0%
全体 28.4% 29.5% 10.2% 14.8% 6.8% 11.4% 5.7% 29.5% 20.5% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29.5%
28.4%

14.8%

11.4%
10.2%

6.8%
5.7%

29.5%

20.5%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

N＝88
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教務事務部門
Ⅲ．授業支援システム（eLearningシステム）について

～授業支援システム（eLearningシステム）を導入している88件について～
Ｑ１９．eLearningシステム満足度

調査区分

結果

合計 大変満足 満足 普通 やや不満 大変不満 未導入

全体 88 3 8 37 10 1 29

100.0% 3.4% 9.1% 42.0% 11.4% 1.1% 33.0%

大変満足 満足 普通 やや不満 大変不満 未導入

全体 3.4% 9.1% 42.0% 11.4% 1.1% 33.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=88
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教務事務部門
Ⅲ．授業支援システム（eLearningシステム）について

～授業支援システム（eLearningシステム）を導入している88件について～
Ｑ２０．eLearningシステムクラウド利用の有無

調査区分

結果

合計
利用して

いる
計画あり 検討中 計画なし 不明

全体 88 9 2 3 70 4

100.0% 10.2% 2.3% 3.4% 79.5% 4.5%

利用して いる 計画あり 検討中 計画なし 不明 0.0%

全体 10.2% 2.3% 3.4% 79.5% 4.5% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=88
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教務事務部門
Ⅲ．授業支援システム（eLearningシステム）について

～授業支援システム（eLearningシステム）を導入している88件について～
Ｑ２１．eLearningシステム導入・更新計画の有無

調査区分

結果

合計
　　導入 ・
更新中

計画あり 検討中 計画なし 不明

全体 88 1 5 14 64 4

100.0% 1.1% 5.7% 15.9% 72.7% 4.5%

　　導入 ・ 更新中計画あり 検討中 計画なし 不明 0.0%

全体 1.1% 5.7% 15.9% 72.7% 4.5% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=88
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教務事務部門
Ⅳ．授業用ＰＣについて

★調査結果

調査区分

結果

合計 回答 一部回答 受付拒否 担当拒否 対話不可

全体 198 81 7 4 97 9

100.0% 40.9% 3.5% 2.0% 49.0% 4.5%

回答 一部回答 受付拒否 担当拒否 対話不可
全体 40.9% 3.5% 2.0% 49.0% 4.5%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=198

－　29　－



教務事務部門
Ⅳ．授業用ＰＣについて

～授業用ＰＣ導入アンケートに回答・一部回答した88件について～
Ｑ２２．授業・教育用研究システム

調査区分

結果
合計 回答計

　CALLｼｽ
ﾃﾑ

ﾌﾟﾘﾝﾀｿﾘｭｰ
ｼｮﾝ

電子黒板
 仮想化ｼｽ

ﾃﾑ
ｼﾝｸﾗｲｱﾝﾄ

教育研究
用ｼｽﾃﾑ

その他 未導入 不明

全体 88 219 56 34 31 30 28 26 2 7 5

100.0% 63.6% 38.6% 35.2% 34.1% 31.8% 29.5% 2.3% 8.0% 5.7%

　CALLｼｽﾃﾑ 教育研究用ｼｽﾃﾑ 仮想化ｼｽﾃﾑ ｼﾝｸﾗｲｱﾝﾄ 電子黒板 ﾌﾟﾘﾝﾀｿﾘｭｰｼｮﾝ その他 未導入 不明 0.0% 0.0%
全体 63.6% 29.5% 34.1% 31.8% 35.2% 38.6% 2.3% 8.0% 5.7% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

63.6%

38.6%
35.2% 34.1%

31.8%
29.5%

2.3%

8.0%
5.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

N＝88
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教務事務部門
Ⅳ．授業用ＰＣについて

～授業用ＰＣ導入アンケートに回答・一部回答した88件について～
Ｑ２３．ＰＣ教室数

調査区分

結果

合計 0室 1室～5室 6室～10室
  11室～

15室
  16室～

20室
21室以上 不明

全体 88 2 18 36 8 9 10 5

100.0% 2.3% 20.5% 40.9% 9.1% 10.2% 11.4% 5.7%

0室 1室～5室 6室～10室   11室～ 15室   16室～ 20室 21室以上

全体 2.3% 20.5% 40.9% 9.1% 10.2% 11.4%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2.3%

20.5%

40.9%

9.1%

10.2%

11.4%

5.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

0室

1室～5室

6室～10室

11室～ 15室

16室～ 20室

21室以上

不明

N＝88
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教務事務部門
Ⅳ．授業用ＰＣについて

～授業用ＰＣ導入アンケートに回答・一部回答した88件について～
Ｑ２４．ＰＣ教室サーバ・ＰＣメーカ名

調査区分

結果
合計 回答計 Ａ社 Ｂ社 Ｃ社 Ｄ社 Ｅ社 その他 不明

全体 88 96 9 24 17 8 3 4 31

100.0% 10.2% 27.3% 19.3% 9.1% 3.4% 4.5% 35.2%

Ａ社 Ｂ社 Ｃ社 Ｄ社 Ｅ社 その他 不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 10.2% 27.3% 19.3% 9.1% 3.4% 4.5% 35.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10.2%

27.3%

19.3%

9.1%

3.4%
4.5%

35.2%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

Ａ社 Ｂ社 Ｃ社 Ｄ社 Ｅ社 その他 不明

N＝88
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教務事務部門
Ⅳ．授業用ＰＣについて

～授業用ＰＣ導入アンケートに回答・一部回答した88件について～
Ｑ２４ＳＱ１．ＰＣ教室サーバ・ＰＣ導入時期（直近）

調査区分

結果

合計
 2000年

以前
2001年～
2005年

2006年～
2010年

2011年 2012年 2013年 なし 不明

全体 88 2 4 16 8 16 20 2 20

100.0% 2.3% 4.5% 18.2% 9.1% 18.2% 22.7% 2.3% 22.7%

 2000年  以前 2001年～2005年2006年～2010年2011年 2012年 2013年 なし 不明 0.0%

全体 2.3% 4.5% 18.2% 9.1% 18.2% 22.7% 2.3% 22.7% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2.3%

4.5%

18.2%

9.1%

18.2%

22.7%

2.3%

22.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

2000年 以前

2001年～2005年

2006年～2010年

2011年

2012年

2013年

なし

不明

N＝88
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教務事務部門
Ⅳ．授業用ＰＣについて

～授業用ＰＣ導入アンケートに回答・一部回答した88件について～
Ｑ２４ＳＱ２．授業用ＰＣ導入台数

調査区分

結果

合計 なし 250台以下
251台～
500台

501台～
1000台

1001台～
2000台

　2001台
以上

不明

全体 88 2 10 25 23 7 3 18

100.0% 2.3% 11.4% 28.4% 26.1% 8.0% 3.4% 20.5%

なし 250台以下 251台～500台 501台～1000台1001台～2000台　2001台 以上 不明

全体 2.3% 11.4% 28.4% 26.1% 8.0% 3.4% 20.5%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2.3%

11.4%

28.4%

26.1%

8.0%

3.4%

20.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

なし

250台以下

251台～500台

501台～1000台

1001台～2000台

2001台 以上

不明

N＝88
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教務事務部門
Ⅳ．授業用ＰＣについて

～授業用ＰＣ導入アンケートに回答・一部回答した88件について～
Ｑ２５．タブレット端末導入メーカ名

調査区分

結果

合計 Ａ社 Ｂ社 未導入 不明

全体 88 13 1 65 9

100.0% 14.8% 1.1% 73.9% 10.2%

Ａ社 Ｂ社 未導入 不明 0.0% 0.0%

全体 14.8% 1.1% 73.9% 10.2% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14.8%

1.1%

73.9%

10.2%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

Ａ社 Ｂ社 未導入 不明

N＝88
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教務事務部門
Ⅳ．授業用ＰＣについて

～授業用ＰＣ導入アンケートに回答・一部回答した88件について～
Ｑ２６．タブレット端末導入ポイント

調査区分

結果
合計 回答計 価格 機能 ｻﾎﾟｰﾄ体制 導入実績 将来性

指定ﾒｰｶで
あること

その他 特になし 不明

全体 88 110 13 11 6 5 6 3 2 30 34

100.0% 14.8% 12.5% 6.8% 5.7% 6.8% 3.4% 2.3% 34.1% 38.6%

価格 機能 ｻﾎﾟｰﾄ体制 導入実績 将来性 指定ﾒｰｶであることその他 特になし 不明 0.0% 0.0%
全体 14.8% 12.5% 6.8% 5.7% 6.8% 3.4% 2.3% 34.1% 38.6% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14.8%
12.5%

6.8% 5.7% 6.8%

3.4% 2.3%

34.1%

38.6%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

N＝88

－　36　－



教務事務部門
Ⅳ．授業用ＰＣについて

～授業用ＰＣ導入アンケートに回答・一部回答した88件について～
Ｑ２７．タブレット端末導入意向

調査区分

結果

合計 計画あり 検討中 計画なし 不明

全体 88 2 7 73 6

100.0% 2.3% 8.0% 83.0% 6.8%

計画あり 検討中 計画なし 不明 0.0% 0.0%

全体 2.3% 8.0% 83.0% 6.8% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=88
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ネットワーク部門
Ⅴ．ネットワークについて

～ネットワークに関するアンケートに回答・一部回答した80件について～
Ｑ２８．ネットワーク構築ベンダー名

調査区分

結果
合計 回答計 Ａ社 Ｂ社 Ｃ社 Ｄ社 Ｅ社 その他 不明

全体 80 82 2 9 1 12 6 19 33

100.0% 2.5% 11.3% 1.3% 15.0% 7.5% 23.8% 41.3%

Ａ社 Ｂ社 Ｃ社 Ｄ社 Ｅ社 その他 不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 2.5% 11.3% 1.3% 15.0% 7.5% 23.8% 41.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2.5%

11.3%

1.3%

15.0%

7.5%

23.8%

41.3%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

Ａ社 Ｂ社 Ｃ社 Ｄ社 Ｅ社 その他 不明

N＝80
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ネットワーク部門
Ⅴ．ネットワークについて

～ネットワークに関するアンケートに回答・一部回答した80件について～
Ｑ２９．ネットワーク構築範囲

調査区分

結果

合計
全学ネット

ワーク

担当部門
別ネット
ワーク

キャンパス
別

不明

全体 80 71 7 1 1

100.0% 88.8% 8.8% 1.3% 1.3%

全学ネットワーク担当部門別ネットワークキャンパス別 不明 0.0% 0.0%

全体 88.8% 8.8% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

88.8%

8.8%

1.3%

1.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全学ネットワーク

担当部門別ネットワーク

キャンパス別

不明

N＝80
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ネットワーク部門
Ⅴ．ネットワークについて

～ネットワークに関するアンケートに回答・一部回答した80件について～
Ｑ３０．ネットワーク導入ポイント

調査区分

結果
合計 回答計 価格 機能 ｻﾎﾟｰﾄ体制 導入実績 将来性

指定ﾒｰｶで
あること

その他 特になし 不明

全体 80 231 54 46 43 34 20 19 2 3 10

100.0% 67.5% 57.5% 53.8% 42.5% 25.0% 23.8% 2.5% 3.8% 12.5%

価格 機能 ｻﾎﾟｰﾄ体制 導入実績 将来性 指定ﾒｰｶであることその他 特になし 不明 0.0% 0.0%
全体 67.5% 57.5% 53.8% 42.5% 25.0% 23.8% 2.5% 3.8% 12.5% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

67.5%

57.5%
53.8%

42.5%

25.0% 23.8%

2.5% 3.8%

12.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

N＝80
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ネットワーク部門
Ⅴ．ネットワークについて

～ネットワークに関するアンケートに回答・一部回答した80件について～
Ｑ３１．ネットワーク満足度

調査区分

結果

合計 大変満足 満足 普通 やや不満

全体 80 1 37 36 6

100.0% 1.3% 46.3% 45.0% 7.5%

大変満足 満足 普通 やや不満 0.0% 0.0%

全体 1.3% 46.3% 45.0% 7.5% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=80
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ネットワーク部門
Ⅴ．ネットワークについて

～ネットワークに関するアンケートに回答・一部回答した80件について～
Ｑ３２．ネットワークアウトソーシング実施状況

調査区分

結果
合計 回答計 外注・委託 常駐SE なし

全体 80 87 15 21 51

100.0% 18.8% 26.3% 63.8%

外注・委託 常駐SE なし 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 18.8% 26.3% 63.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18.8%

26.3%

63.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

外注・委託

常駐SE

なし

N＝80
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ネットワーク部門
Ⅴ．ネットワークについて

～ネットワークに関するアンケートに回答・一部回答した80件について～
Ｑ３３．無線ＬＡＮ導入状況

調査区分

結果

合計
導入・
更新中

検討中 計画なし 不明

全体 80 75 1 3 1

100.0% 93.8% 1.3% 3.8% 1.3%

導入・ 更新中 検討中 計画なし 不明 0.0% 0.0%

全体 93.8% 1.3% 3.8% 1.3% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=80
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ネットワーク部門
Ⅴ．ネットワークについて

～ネットワークに関するアンケートに回答・一部回答した80件について～
Ｑ３４．ネットワーク導入・更新計画の有無

調査区分

結果

合計
導入・
更新中

計画あり 検討中 計画なし 不明

全体 80 5 12 4 56 3

100.0% 6.3% 15.0% 5.0% 70.0% 3.8%

導入・ 更新中 計画あり 検討中 計画なし 不明 0.0%

全体 6.3% 15.0% 5.0% 70.0% 3.8% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=80
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ネットワーク部門
Ⅵ．校内電話設備について

★調査結果

調査区分

結果

合計 回答 一部回答 受付拒否 担当拒否 対話不可

全体 198 112 1 6 68 11

100.0% 56.6% 0.5% 3.0% 34.3% 5.6%

N=198
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ネットワーク部門
Ⅵ．校内電話設備について

～校内電話設備状況アンケートに回答・一部回答した113件について～
Ｑ３５．ＰＢＸ導入ベンダー名

調査区分

結果
合計 回答計 Ａ社 Ｂ社 Ｃ社 Ｄ社 Ｅ社 その他 不明

全体 113 115 20 30 11 13 6 10 25

100.0% 17.7% 26.5% 9.7% 11.5% 5.3% 8.8% 22.1%

Ａ社 Ｂ社 Ｃ社 Ｄ社 Ｅ社 その他 不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 17.7% 26.5% 9.7% 11.5% 5.3% 8.8% 22.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17.7%

26.5%

9.7%

11.5%

5.3%

8.8%

22.1%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

Ａ社 Ｂ社 Ｃ社 Ｄ社 Ｅ社 その他 不明

N＝113
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ネットワーク部門
Ⅵ．校内電話設備について

～校内電話設備状況アンケートに回答・一部回答した113件について～
Ｑ３５ＳＱ１．ＰＢＸ導入時期

調査区分

結果

合計
 2000年

以前
2001年～
2005年

2006年～
2010年

2011年 2012年 2013年 なし 不明

全体 113 22 26 21 9 4 3 1 27

100.0% 19.5% 23.0% 18.6% 8.0% 3.5% 2.7% 0.9% 23.9%

 2000年  以前 2001年～2005年2006年～2010年2011年 2012年 2013年 なし 不明 0.0%

全体 19.5% 23.0% 18.6% 8.0% 3.5% 2.7% 0.9% 23.9% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19.5%

23.0%

18.6%

8.0%

3.5%

2.7%

0.9%

23.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

2000年 以前

2001年～2005年

2006年～2010年

2011年

2012年

2013年

なし

不明

N＝113
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ネットワーク部門
Ⅵ．校内電話設備について

～校内電話設備状況アンケートに回答・一部回答した113件について～
Ｑ３６．電話設備選択ポイント

調査区分

結果
合計 回答計 価格 ｻﾎﾟｰﾄ体制 機能 導入実績 将来性

学内LANと
の連携

その他 特になし 不明

全体 113 190 54 37 32 25 8 8 4 5 17

100.0% 47.8% 32.7% 28.3% 22.1% 7.1% 7.1% 3.5% 4.4% 15.0%

価格 機能 ｻﾎﾟｰﾄ体制 導入実績 将来性 学内LANとの連携その他 特になし 不明 0.0% 0.0%
全体 47.8% 28.3% 32.7% 22.1% 7.1% 7.1% 3.5% 4.4% 15.0% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

47.8%

32.7%

28.3%

22.1%

7.1% 7.1%
3.5% 4.4%

15.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

N＝113
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ネットワーク部門
Ⅵ．校内電話設備について

～校内電話設備状況アンケートに回答・一部回答した113件について～
Ｑ３７．電話設備満足度

調査区分

結果

合計 大変満足 満足 普通 やや不満 未導入

全体 113 8 46 56 2 1

100.0% 7.1% 40.7% 49.6% 1.8% 0.9%

大変満足 満足 普通 やや不満 未導入 0.0%

全体 7.1% 40.7% 49.6% 1.8% 0.9% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=113
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ネットワーク部門
Ⅵ．校内電話設備について

～校内電話設備状況アンケートに回答・一部回答した113件について～
Ｑ３８．電話設備導入・更新計画意向の有無

調査区分

結果

合計
導入・
更新中

計画あり 検討中 計画なし 不明

全体 113 4 5 5 97 2

100.0% 3.5% 4.4% 4.4% 85.8% 1.8%

導入・ 更新中 計画あり 検討中 計画なし 不明 0.0%

全体 3.5% 4.4% 4.4% 85.8% 1.8% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=113
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ネットワーク部門
Ⅵ．校内電話設備について

～校内電話設備状況アンケートに回答・一部回答した113件について～
Ｑ３９．リアルタイム通信サービス導入意向

調査区分

結果

合計
導入・
更新中

計画あり 検討中 計画なし 不明

全体 113 15 1 3 87 7

100.0% 13.3% 0.9% 2.7% 77.0% 6.2%

導入・ 更新中 計画あり 検討中 計画なし 不明 0.0%

全体 13.3% 0.9% 2.7% 77.0% 6.2% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=113
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ネットワーク部門
Ⅵ．校内電話設備について

～リアルタイム通信サービス導入意向が導入更新中・計画あり・検討中と回答した19件について～

Ｑ３９ＳＱ１．リアルタイム通信導入済み・導入予定サービス

調査区分

結果
合計 回答計 IP電話 Chat IM SNS

 リモート
遠隔会議

不明

全体 19 29 16 3 3 3 1 3

100.0% 84.2% 15.8% 15.8% 15.8% 5.3% 15.8%

IP電話 Chat IM SNS  リモート 遠隔会議不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 84.2% 15.8% 15.8% 15.8% 5.3% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

84.2%

15.8% 15.8% 15.8%

5.3%

15.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

IP電話 Chat IM SNS リモート 遠隔会議 不明

N＝19
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スマートエネルギー部門
Ⅶ．スマートエネルギーについて

★調査結果

調査区分

結果

合計 回答 一部回答 受付拒否 担当拒否 対話不可

全体 198 105 3 7 73 10

100.0% 53.0% 1.5% 3.5% 36.9% 5.1%

回答 一部回答 受付拒否 担当拒否 対話不可 0.0%
全体 53.0% 1.5% 3.5% 36.9% 5.1% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=198
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スマートエネルギー部門
Ⅶ．スマートエネルギーについて

～スマートエネルギーアンケートに回答・一部回答した108件について～
Ｑ４０．エネルギー対策取組み分野

調査区分

結果

合計 回答計
学内施設
自体への

取組
研究分野 その他 不明

全体 108 114 94 7 3 10

100.0% 87.0% 6.5% 2.8% 9.3%

学内施設 自体への 取組研究分野 その他 不明 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 87.0% 6.5% 2.8% 9.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

87.0%

6.5%
2.8%

9.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

学内施設 自体への 取組 研究分野 その他 不明

N＝108
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スマートエネルギー部門
Ⅶ．スマートエネルギーについて

～スマートエネルギーアンケートに回答・一部回答した108件について～
Ｑ４１．非常用発電導入状況

調査区分

結果
合計 回答計 自家発電 鉛蓄電 燃料電池

ﾘﾁｳﾑｲｵﾝ
電池

電源車
 太 陽 光

発電
その他 未導入 不明

全体 108 158 60 12 6 5 4 44 6 18 3

100.0% 55.6% 11.1% 5.6% 4.6% 3.7% 40.7% 5.6% 16.7% 2.8%

自家発電 鉛蓄電 燃料電池 ﾘﾁｳﾑｲｵﾝ 電池電源車  太 陽 光 発電 その他 未導入 不明 0.0% 0.0%
全体 55.6% 11.1% 5.6% 4.6% 3.7% 40.7% 5.6% 16.7% 2.8% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

55.6%

11.1%

5.6% 4.6% 3.7%

40.7%

5.6%

16.7%

2.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

自家発電 鉛蓄電 燃料電池 ﾘﾁｳﾑｲｵﾝ 電池 電源車 太 陽 光 発電 その他 未導入 不明

N＝108
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スマートエネルギー部門
Ⅶ．スマートエネルギーについて

～スマートエネルギーアンケートに回答・一部回答した108件について～
Ｑ４２．太陽光発電システム導入状況

調査区分

結果

合計 導入済み 計画あり 検討中 計画なし

全体 108 48 1 9 50

100.0% 44.4% 0.9% 8.3% 46.3%

導入済み 計画あり 検討中 計画なし 0.0% 0.0%

全体 44.4% 0.9% 8.3% 46.3% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=108
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スマートエネルギー部門
Ⅶ．スマートエネルギーについて

～スマートエネルギーアンケートに回答・一部回答した108件について～
Ｑ４３．蓄電システム導入意向の有無

調査区分

結果

合計 導入済み 計画あり 検討中 計画なし 不明

全体 108 8 2 7 81 10

100.0% 7.4% 1.9% 6.5% 75.0% 9.3%

導入済み 計画あり 検討中 計画なし 不明 0.0%

全体 7.4% 1.9% 6.5% 75.0% 9.3% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=108
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スマートエネルギー部門
Ⅶ．スマートエネルギーについて

～スマートエネルギーアンケートに回答・一部回答した108件について～
Ｑ４４．各棟ごとのエネルギー使用量把握の有無

調査区分

結果

合計
把握して

いる
把握して
いない

不明

全体 108 84 20 4

100.0% 77.8% 18.5% 3.7%

把握して いる 把握して いない不明 0.0% 0.0% 0.0%

全体 77.8% 18.5% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=108
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スマートエネルギー部門
Ⅶ．スマートエネルギーについて

～スマートエネルギーアンケートに回答・一部回答した108件について～
Ｑ４５．リアルタイム使用エネルギー把握ニーズの有無

調査区分

結果

合計 実現済み 計画あり 検討中 計画なし 不明

全体 108 59 1 2 35 11

100.0% 54.6% 0.9% 1.9% 32.4% 10.2%

実現済み 計画あり 検討中 計画なし 不明 0.0%

全体 54.6% 0.9% 1.9% 32.4% 10.2% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=108
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図書館部門
Ⅷ．図書館システムについて

★調査結果

調査区分

結果

合計 回答 一部回答 受付拒否 担当拒否 電話不明 対話不可 重複

全体 198 106 5 7 65 1 12 2

100.0% 53.5% 2.5% 3.5% 32.8% 0.5% 6.1% 1.0%

回答 一部回答 受付拒否 担当拒否 電話不明
全体 53.5% 2.5% 3.5% 32.8% 0.5%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=198
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図書館部門
Ⅷ．図書館システムについて

～図書館システムアンケートに回答・一部回答した111件について～
Ｑ４６．図書館導入システム名

調査区分

結果

合計 回答計 Ａ社 Ｂ社 Ｃ社 Ｄ社 Ｅ社 Ｆ社 Ｇ社 Ｈ社 その他 不明

全体 111 118 33 8 3 25 7 2 5 19 6 10

100.0% 29.7% 7.2% 2.7% 22.5% 6.3% 1.8% 4.5% 17.1% 5.4% 9.0%

Ａ社 Ｂ社 Ｃ社 Ｄ社 Ｅ社 Ｆ社 Ｇ社 Ｈ社 その他 不明 0.0%
全体 29.7% 7.2% 2.7% 22.5% 6.3% 1.8% 4.5% 17.1% 5.4% 9.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29.7%

7.2%

2.7%

22.5%

6.3%

1.8%

4.5%

17.1%

5.4%

9.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

Ａ社 Ｂ社 Ｃ社 Ｄ社 Ｅ社 Ｆ社 Ｇ社 Ｈ社 その他 不明

N＝111
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図書館部門
Ⅷ．図書館システムについて

～図書館システムアンケートに回答・一部回答した111件について～
Ｑ４６ＳＱ１．図書館システム導入時期

調査区分

結果

合計
 2000年

以前
2001年～
2005年

2006年～
2010年

2011年 2012年 2013年 不明

全体 111 12 10 47 12 10 13 7

100.0% 10.8% 9.0% 42.3% 10.8% 9.0% 11.7% 6.3%

 2000年  以前 2001年～2005年2006年～ 2010年2011年 2012年 2013年 不明 0.0% 0.0%

全体 10.8% 9.0% 42.3% 10.8% 9.0% 11.7% 6.3% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10.8%

9.0%

42.3%

10.8%

9.0%

11.7%

6.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

2000年 以前

2001年～2005年

2006年～ 2010年

2011年

2012年

2013年

不明

N＝111
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図書館部門
Ⅷ．図書館システムについて

～図書館システムアンケートに回答・一部回答した111件について～
Ｑ４７．図書館システム選択ポイント

調査区分

結果
合計 回答計 価格 機能 ｻﾎﾟｰﾄ体制 導入実績 将来性

学内LANと
の連携

その他 特になし 不明

全体 111 221 51 54 35 31 14 14 7 1 14

100.0% 45.9% 48.6% 31.5% 27.9% 12.6% 12.6% 6.3% 0.9% 12.6%

価格 機能 ｻﾎﾟｰﾄ体制 導入実績 将来性 学内LANとの連携その他 特になし 不明 0.0% 0.0%
全体 45.9% 48.6% 31.5% 27.9% 12.6% 12.6% 6.3% 0.9% 12.6% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

45.9%
48.6%

31.5%
27.9%

12.6% 12.6%

6.3%

0.9%

12.6%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

N＝111
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図書館部門
Ⅷ．図書館システムについて

～図書館システムアンケートに回答・一部回答した111件について～
Ｑ４８．図書館システム満足度

調査区分

結果

合計 大変満足 満足 普通 やや不満 大変不満 不明

全体 111 7 59 30 10 1 4

100.0% 6.3% 53.2% 27.0% 9.0% 0.9% 3.6%

大変満足 満足 普通 やや不満 大変不満 不明

全体 6.3% 53.2% 27.0% 9.0% 0.9% 3.6%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=111
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図書館部門
Ⅷ．図書館システムについて

～図書館システムアンケートに回答・一部回答した111件について～
Ｑ４９．図書館システムアウトソーシング実施状況

調査区分

結果
合計 回答計 外注・委託 常駐SE

　リモート
操作

　サポート
センター

なし

全体 111 114 34 14 2 1 63

100.0% 30.6% 12.6% 2.7% 2.7% 56.8%

外注・委託 常駐SE 　リモート  操作　サポート センターなし 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
全体 30.6% 12.6% 2.7% 2.7% 56.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!
#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30.6%

12.6%

2.7%

2.7%

56.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

外注・委託

常駐SE

リモート 操作

サポート センター

なし

N＝111
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図書館部門
Ⅷ．図書館システムについて

～図書館システムアンケートに回答・一部回答した111件について～
Ｑ５０．図書館システムクラウド利用の有無

調査区分

結果

合計
利用して

いる
計画あり 検討中 計画なし 不明

全体 111 14 2 21 62 12

100.0% 12.6% 1.8% 18.9% 55.9% 10.8%

利用して いる 計画あり 検討中 計画なし 不明 0.0%

全体 12.6% 1.8% 18.9% 55.9% 10.8% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=111
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図書館部門
Ⅷ．図書館システムについて

～図書館システムアンケートに回答・一部回答した111件について～
Ｑ５１．図書館システム導入・更新計画の有無

調査区分

結果

合計
導入・
更新中

計画あり 検討中 計画なし 不明

全体 111 2 35 24 39 11

100.0% 1.8% 31.5% 21.6% 35.1% 9.9%

導入・ 更新中 計画あり 検討中 計画なし 不明 0.0%

全体 1.8% 31.5% 21.6% 35.1% 9.9% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=111
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図書館部門
Ⅷ．図書館システムについて

～図書館システムアンケートに回答・一部回答した111件について～
Ｑ５２．学術認証フェデレーション参加状況

調査区分

結果

合計
参加して

いる
参加計画

あり
参加

検討中
参加計画

なし
不明

全体 111 19 3 7 59 23

100.0% 17.1% 2.7% 6.3% 53.2% 20.7%

参加して いる 参加計画 あり 参加 検討中 参加計画 なし 不明 0.0%

全体 17.1% 2.7% 6.3% 53.2% 20.7% 0.0%

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N=111
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